



### ΒΕΘ και Επιμελητήριο Κολωνίας ενώνουν τις δυνάμεις τους

Γέφυρες συνεργασίας με το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Κολωνίας ρίχνει το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης σε μία προσπάθεια να δημιουργηθεί το έρεισμα για την επικοινωνία ελληνικών και γερμανικών επιχειρήσεων.

Κατά τη διάρκεια επίσκεψης, εκπροσώπων του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Κολωνίας αλλά και της Ελληνογερμανικής Συνέλευσης στο ΒΕΘ, συζητήθηκε το ενδεχόμενο ανάπτυξης κοινών δράσεων, ανταλλαγής τεχνογνωσίας, αλλά και το ζήτημα της ενίσχυσης της εξωστρέφειας των ελληνικών επιχειρήσεων.

Μάλιστα στα τέλη του επόμενου μήνα αναμένεται να μεταβεί αντιπροσωπεία του ΒΕΘ στην Κολωνία με ατζέντα θεμάτων που θα μπορούσαν να αποτελέσουν την έναρξη για πιθανή συνεργασία των δύο επιμελητηρίων.

Διερευνώντας το ενδεχόμενο συνεργασίας των δύο επιμελητηρίων, τέθηκε επί τάπητος και η υποστήριξη της προσπάθειας μέσω μίας διαδικτυακής πλατφόρμας, η οποία μεταξύ άλλων θα παρέχει τη δυνατότητα ανταλλαγής πληροφοριών, εκδήλωσης ενδιαφέροντος για προϊόντα, αλλά και για τον προγραμματισμό Β2Β συναντήσεων.

Αναφερόμενος στη δυναμική και τις υπηρεσίες που προσφέρει το ΒΕΘ, ο πρόεδρος Παναγιώτης Παπαδόπουλος επισήμανε την ανάγκη περαιτέρω διείσδυσης των ελληνικών μεταποιητικών επιχειρήσεων στη Γερμανία επισημαίνοντας ότι τα ελληνικά προϊόντα είναι ιδιαίτερα ποιοτικά. «Ακόμη και να λυθούν τα δημοσιονομικά προβλήματα της χώρας η Ελλάδα πρέπει να επιστρέψει στην παραγωγή προκειμένου να βάλουμε πλήρη για την ανάπτυξη» σημείωσε ο πρόεδρος του ΒΕΘ, υπογραμμίζοντας ότι είναι αδήριτη ανάγκη να στηριχθεί το ελληνικό μικρομεσαίο επιχειρείν που ταλανίζεται από την παρατεταμένη ύφεση.

Ως το μεγαλύτερο κεφάλαιο των γερμανικών επιμελητηρίων χαρακτήρισε τις επιχειρήσεις – μέλη που βρίσκονται στους κόλπους τους ο Otto Kentzler, επιχειρηματίας και πρώην πρόεδρος της Γερμανικής Συνομοσπονδίας Επιμελητηρίων, σημειώνοντας ότι τα επιμελητήρια της χώρας του δίνουν ιδιαίτερη βαρύτητα στη δια βίου μάθηση, πεδίο στο οποίο θα μπορούσε να αναπτυχθεί συνεργασία με το ΒΕΘ.



### Λύση στην ακτοπλοϊκή απομόνωση της Θεσσαλονίκης ζητά το ΒΕΘ

Για πρωτοφανή ακτοπλοϊκή απομόνωση της Θεσσαλονίκης κάνει λόγο σε ανακοίνωσή του το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο της πόλης, επισημαίνοντας ότι η 'νύμφη του Θερμαϊκού' δεν θα διαθέτει φέτος κανένα δρομολόγιο προς δημοφιλείς προορισμούς καθώς το υπουργείο Οικονομικών, όπως αναφέρουν δημοσιεύματα, αποφάσισε να μην επιδοτήσει την άγονη γραμμή της Θεσσαλονίκης και να μετακινήσει την αφετηρία των επιβατικών πλοίων στο λιμάνι της... Καβάλας.

«Η απομόνωση του δεύτερου μεγαλύτερου λιμανιού της χώρας ξεκίνησε σταδιακά. Οι όποιες προσπάθειες για αποκατάσταση της ακτοπλοϊκής σύνδεσης της Θεσσαλονίκης εδώ και μία δεκαετία, έπεσαν στο κενό. Αντί οι ιθύνοντες να αναζητούν τρόπους αύξησης της τουριστικής κίνησης και τόνωσης της οικονομίας της περιοχής, κάνουν ακριβώς το αντίθετο. Οδηγούν το λιμάνι της Θεσσαλονίκης σε μαρasmus» αναφέρει ο πρόεδρος του ΒΕΘ, Παναγιώτης Παπαδόπουλος υπογραμμίζοντας ότι «κάποια στιγμή σε αυτή τη χώρα θα πρέπει να λειτουργήσει η λογική, βάση της οποίας τα συγκριτικά πλεονεκτήματα της Ελλάδας, μεταξύ των οποίων είναι και το λιμάνι της Θεσσαλονίκης, θα πρέπει να αξιοποιηθούν».

«Είναι τραγικό να μην αντιλαμβάνεται η πολιτεία ότι η διακοπή της σύνδεσης και η απομόνωση των νησιών του Βορειοανατολικού Αιγαίου από το κύριο αστικό κέντρο της Βόρειας Ελλάδας, τη Θεσσαλονίκη, δημιουργεί τεράστια προβλήματα στη διακίνηση εμπορευμάτων και στη μετακίνηση πολιτών, επιχειρηματιών από και προς τη Θεσσαλονίκη» τονίζει ο πρόεδρος του ΒΕΘ, σημειώνοντας ότι την ίδια ώρα δεν γίνεται η παραμικρή ενέργεια για την ευρύτερη αξιοποίηση του λιμανιού.

«Τα όποια σχέδια μένουν στα συρτάρια και το ενδιαφέρον για παραχώρηση του λιμανιού εξαντλείται σε συζητήσεις επί συζητήσεων και σε διαγωνισμούς που δεν τελειοφορούν» σημειώνει ο κ. Παπαδόπουλος υπογραμμίζοντας ότι η κατάσταση που διαμορφώνεται για τη δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της χώρας είναι απαράδεκτη.

### Εμπορικός Σύλλογος Θεσσαλονίκης - Κανονικά λειτουργούν τα εμπορικά καταστήματα της Θεσσαλονίκης τη Δευτέρα 1 Ιουνίου 2015 - ημέρα Αγίου Πνεύματος

Σας ενημερώνουμε ότι σύμφωνα με το άρθρο 33 του Ν.3996/2011, η υπ' αριθ. πρωτ. 22/19777/10-05-2002 απόφαση του Νομάρχη Θεσσαλονίκης, με την οποία η εορτή του Αγίου Πνεύματος οριζόταν ως αργία για τα εμπορικά καταστήματα και τα καταστήματα πώληση τροφίμων του Νομού Θεσσαλονίκης, καταργήθηκε. Ως εκ τούτου, την Δευτέρα 1 Ιουνίου 2015, τα εμπορικά καταστήματα της Θεσσαλονίκης θα λειτουργήσουν κανονικά.



## Πάγωμα των οφειλών ζητά το ΒΕΘ από τον ΟΑΕΕ

Στην πλήρη ηλεκτρονικοποίηση των προσφερόμενων υπηρεσιών προς τους ασφαλισμένους, με στόχο τον περιορισμό της γραφειοκρατίας προσανατολίζεται η διοίκηση του ΟΑΕΕ. Μάλιστα όπως έκανε γνωστό ο διοικητής του οργανισμού Τάσος Πετρόπουλος, κατά τη διάρκεια εκδήλωσης που πραγματοποιήθηκε στο Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, η διαδικασία για την ηλεκτρονικοποίηση των υπηρεσιών του ΟΑΕΕ αναμένεται να ολοκληρωθεί μέχρι τα τέλη του έτους.

Αναφερόμενος στη ρύθμιση οφειλών προς τον ΟΑΕΕ που αυτό το διάστημα 'τρέχει' υπογράμμισε ότι οι αιτήσεις που κατατέθηκαν έχουν ξεπεράσει τις 70.000, ενώ έχουν εισπραχθεί περί το 1 δις. ευρώ. Μάλιστα εκτίμησε ότι μέχρι την καταληκτική ημερομηνία για τη ρύθμιση αναμένεται να κατατεθούν περί τις 100.000 αιτήσεις. Σύμφωνα με τον κ. Πετρόπουλο η μερίδα του λέοντος των οφειλών δημιουργήθηκε την τελευταία τετραετία, ως απόρροια της δυσμενούς οικονομικής συγκυρίας.

«Προχωρούμε σε κινήσεις που θα δώσουν ανάσα στους ασφαλισμένους του ΟΑΕΕ, ωστόσο πρέπει να κάνουμε πολλά περισσότερα για την ανακούφιση των πολιτών. Επεξεργαζόμαστε μία σειρά από μέτρα» ανέφερε ο διοικητής του ΟΑΕΕ, υπογραμμίζοντας ότι η κοινωνική ασφάλιση δεν θα καταρρεύσει. Αξίζει να σημειωθεί ότι σήμερα αναμένεται να καταβληθούν στον ΕΟΠΠΥ 11 εκατ. ευρώ, προκειμένου να καλυφθούν οι έκτακτες ανάγκες ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης ανέργων και επαγγελματοβιοτεχνών, που ανήκουν σε ευπαθείς κοινωνικές ομάδες.

Στη ρύθμιση των 100 δόσεων προς τα ταμεία αναφέρθηκε ο πρόεδρος του ΒΕΘ, Παναγιώτης Παπαδόπουλος επισημαίνοντας ότι ναι μεν αποτελεί μία θετική εξέλιξη, ωστόσο δεν λύνει τα εκρηκτικά προβλήματα που ταλανίζουν τη μικρομεσαία επιχειρηματική κοινότητα, αλλά ούτε και τα προβλήματα βιωσιμότητας που αντιμετωπίζει ο ΟΑΕΕ.

«Δυστυχώς μέχρι σήμερα οι όποιες ρυθμίσεις υλοποιήθηκαν δεν απέδωσαν τα προσδοκώμενα και αυτό γιατί σχεδιάστηκαν χωρίς να λαμβάνονται υπόψη οι πραγματικές ανάγκες και δυνατότητες του επιχειρηματικού κόσμου που ζει επί μακρόν στη μέγγενη της ύφεσης» τόνισε ο κ. Παπαδόπουλος, σημειώνοντας ότι ενδεικτικό της κατάστασης είναι το γεγονός ότι οι οφειλότες του ΟΑΕΕ ξεπερνούν τους 375.000, ενώ η μαύρη τρύπα του οργανισμού, εκτιμάται ότι θα φτάσει την τρέχουσα χρονιά τα 535 εκατ. ευρώ.

Κάνοντας μνεία στις προτάσεις του ΒΕΘ προς τον ΟΑΕΕ ο κ. Παπαδόπουλος μεταξύ άλλων πρότεινε την κεφαλαιοποίηση των οφειλών (πάγωμα), προκειμένου – όπως τόνισε – να έχουν πρόσβαση, όσοι χρωστούν στο ασφαλιστικό ταμείο και αδυνατούν να πληρώσουν, σε ιατροφαρμακευτική περίθαλψη και σε χρηματοδοτούμενα προγράμματα για τις επιχειρήσεις τους, την παροχή δυνατότητας να επιλέγουν κατηγορία ασφάλισης, αύξηση του ορίου, από τις 20.000 στις 40.000 ευρώ, για όσους χρωστούν και αδυνατούν να συνταξιοδοτηθούν, θέσπιση μπόνους για τους συνεπείς ασφαλισμένους του οργανισμού.

«Η διοίκηση του ΟΑΕΕ πρέπει να λάβει σοβαρά υπόψη της, τι συμβαίνει σήμερα στη χώρα. Βρισκόμαστε αντιμέτωποι με την ανθρωπιστική κρίση. Υπάρχουν συνάδελφοι οι οποίοι μετά βίας κατορθώνουν να ζήσουν την οικογένειά τους. Κατά συνέπεια αδυνατούν να ανταπεξέλθουν σε άλλες υποχρεώσεις, όπως είναι και οι οφειλές προς τον ΟΑΕΕ» ανέφερε ο πρόεδρος της Ομοσπονδίας Βιοτεχνικών Σωματείων Θεσσαλονίκης (ΟΒΣΘ), Γιάννης Παπαργύρης σημειώνοντας ότι τα όποια προβλήματα δημιουργήσαν τα μνημόνια δεν μπορούν να λυθούν μέσα σε μικρό χρονικό διάστημα.



Για ρύθμιση οφειλών καλύτερη από τις προηγούμενες έκανε λόγο και ο πρόεδρος της Ομοσπονδίας Επαγγελματιών και Εμπόρων Θεσσαλονίκης (ΟΕΕΘ), Γιάννης Μανδρινός που ωστόσο δεν λύνει τα επιτακτικά προβλήματα που αντιμετωπίζει το επιχειρείν. «Καταθέτουμε κατ' επανάληψη σειρά προτάσεων που και εφαρμόσιμες είναι, και ρεαλιστικές, δυστυχώς όμως δεν λαμβάνονται υπόψη. Θα πρέπει να εξεταστούν και να αναληφθούν πρωτοβουλίες για τη σωτηρία του Ταμείου» κατέληξε ο κ. Μανδρινός.



## Διοργάνωση Σεμιναρίων Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων από το Β.Ε.Θ

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, στην προσπάθειά του να στηρίξει τις επιχειρήσεις – μέλη του με αντικείμενο εργασιών την παραγωγή, επεξεργασία και διάθεση τροφίμων και σε όσους εμπλέκονται με τη διαχείριση τροφίμων με οιοδήποτε τρόπο κατά το στάδιο της διατροφικής αλυσίδας, διοργανώνει εκπαιδευτικά σεμινάρια για τις «Βασικές αρχές Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων», σύμφωνα με την Υπουργική Απόφαση ΥΑ.14708/10.08.2007 /ΦΕΚ.1616/Β/ 17.08.2007.

Στόχος των σεμιναρίων είναι η διασφάλιση της ποιότητας στην παραγωγή – συντήρηση και διάθεση τροφίμων με ασφάλεια και η προστασία των καταναλωτών, σύμφωνα με τον Κανονισμό 852/2004 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 29ης Απριλίου 2004 για την υγιεινή των τροφίμων.

Τα σεμινάρια είναι συνολικής διάρκειας 10 ωρών το καθένα και πραγματοποιούνται στην αίθουσα σεμιναρίων του ΒΕΘ – Αριστοτέλους 27, 4ος όροφος.

Το κόστος συμμετοχής ανέρχεται συνολικά σε 50 ευρώ, ποσό το οποίο πρέπει να καταβληθεί συγχρόνως με την κατάθεση της αίτησης στο Οικονομικό τμήμα του Επιμελητηρίου. Απαραίτητη προϋπόθεση για τα μέλη του ΒΕΘ είναι η ταμειακή τακτοποίησή τους, όσον αφορά την καταβολή της ετήσιας συνδρομής τους. Η αίτηση συμμετοχής βρίσκεται αναρτημένη και στην ιστοσελίδα του Β.Ε.Θ [www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr). Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στο τμήμα Βιοτεχνικών Θεμάτων του ΒΕΘ, αρμόδιος κ.. Γ.Δεληχάσιος, στο τηλέφωνο : 2310-241383 και στο e-mail : [sme-industry@veth.gov.gr](mailto:sme-industry@veth.gov.gr).

## Ανοιχτή Ημέρα Παρουσίασης Μεταπτυχιακών Προγραμμάτων, E-Learning προγραμμάτων Πανεπιστημίου Πειραιώς & Υποτροφιών

Το Γραφείο Διασύνδεσης του Πανεπιστημίου Πειραιώς διοργανώνει «Ανοιχτή Ημέρα Παρουσίασης Μεταπτυχιακών Προγραμμάτων Πανεπιστημίου Πειραιώς, E-Learning & Υποτροφιών», την Τετάρτη 20 Μαΐου 2015, ώρες: 11:00 - 16:00, στην αίθουσα Τελετών, στο κεντρικό κτίριο του Πανεπιστημίου Πειραιώς (Καραολή και Δημητρίου 80).

Οι παρευρισκόμενοι θα έχουν την ευκαιρία να περιηγηθούν στα περίπτερα των μεταπτυχιακών προγραμμάτων του Πανεπιστημίου Πειραιώς & των E-Learning που αφορούν τους παρακάτω τομείς: Οργάνωση και Διοίκηση Επιχειρήσεων, Ναυτιλία, Χρηματοοικονομικά, Οικονομικά, Ενέργεια, Εφοδιαστική Αλυσίδα, Διεθνείς και Ευρωπαϊκές Σπουδές, Στατιστική, Πληροφορική, Ψηφιακά Συστήματα.

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ: 210 4142562, email: [gdiasyan@unipi.gr](mailto:gdiasyan@unipi.gr), site: <http://career.unipi.gr>.

**Πρόσκληση στο MONEY SHOW  
22-24 Μαΐου 2015 στο HYATT**

Επίκεντρο των οικονομικών και επιχειρηματικών εξελίξεων στη Βόρεια Ελλάδα καθίσταται για μια ακόμα χρονιά το Πολυσυνέδριο Money Show, που θα πραγματοποιηθεί φέτος, για 26<sup>η</sup> φορά στις 22, 23 & 24 Μαΐου 2015 στο ξενοδοχείο HYATT.

Το Ελληνο-Ιταλικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης για ακόμα μια χρονιά είναι ο βασικός συνδιοργανωτής του, συνδράμοντας στην αναμόρφωση και στην ανάπτυξη του καταξιωμένου αυτού θεσμού, ενώ φέτος για πρώτη φορά στηρίζει ενεργά και ουσιαστικά το Money Show ο όμιλος εταιρειών Σαμαράς & Συνεργάτες.

Ήδη έχουν δηλώσει συμμετοχή στο Money Show σημαντικοί φορείς και οργανισμοί, όπως η Περιφέρεια Κεντρικής και Δυτικής Μακεδονίας, ο Δήμος Θεσσαλονίκης, Επιμελητήρια της Βόρειας Ελλάδας, Διμερή Επιμελητήρια, καθώς και αξιόλογες επιχειρήσεις όπως ο Όμιλος Eurobank, Atradius, Euler Hermes, HellasFin, KPAG Κοσμίδης & Συνεργάτες, EY Club, ενώ αναμένονται ακόμα περισσότερες.

Ανάμεσα στους κεντρικούς άξονες ενδιαφέροντος του φετινού Money Show είναι η Γεωργία, ο Αγροδιατροφικός κλάδος, ο Τουρισμός, η Καινοτομία - Τεχνολογίες και οι Επενδύσεις.

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ: 2310 947744 / 951272 / 947844, φαξ: 2310 951542, email: [info@italchamber.gr](mailto:info@italchamber.gr), site: [www.italchamber.gr](http://www.italchamber.gr), Facebook : 'money show Thessaloniki'.

**Ημερίδα με Θέμα**

**Η ασφάλιση πιστώσεων και τα οφέλη της για τις ελληνικές επιχειρήσεις, σε μια δύσκολη καμπή της ελληνικής οικονομίας, στο επίκεντρο εκδήλωσης του Σ.Ε.Μ.Α. στο 26<sup>ο</sup> πολυσυνέδριο Money Show 2015**

Το Ελληνο-Ιταλικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης μας ενημερώνει για την ημερίδα με τίτλο «Η ασφάλιση πιστώσεων και τα οφέλη της για τις ελληνικές επιχειρήσεις, σε μια δύσκολη καμπή της ελληνικής οικονομίας» που αποσκοπεί στην ανάδειξη του σημαντικού ρόλου, που μπορεί να διαδραματίσει ο τομέας της ασφάλισης πιστώσεων για την στήριξη της εθνικής οικονομίας και για την ενίσχυση των εξαγωγών και θα πραγματοποιηθεί στο επίκεντρο εκδήλωσης του Σ.Ε.Μ.Α. στο 26<sup>ο</sup> πολυσυνέδριο Money Show 2015 μεταξύ 22 και 24 Μαΐου στο Hyatt Regency της Θεσσαλονίκης.

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ: 2310947744 / 2310947844, email: [info@italchamber.gr](mailto:info@italchamber.gr)

**Σεμινάριο με Θέμα  
«Φ.Π.Α.»**

Το Περιφερειακό Τμήμα Κεντρικής Μακεδονίας του Οικονομικού Επιμελητηρίου της Ελλάδας σε συνέχεια του προγράμματος για τη διαρκή ενημέρωση των Λογιστών - Φοροτεχνικών διοργανώνει σεμινάριο με θέμα «Φ.Π.Α.» όπου θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 23 Μαΐου 2015 στις 08:00-15:00 στο Μεγάλο Αμφιθέατρο Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης.

Για περισσότερες πληροφορίες: φαξ: 2310275728, email: [oe3pt@oe-e.gr](mailto:oe3pt@oe-e.gr), site: [www.oe-e.gr](http://www.oe-e.gr)

**Σεμινάρια στο Πλαίσιο του MONEY SHOW**

Η MANAGER'S OFFICE και το Ελληνο-Ιταλικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης σας προσκαλούν στα πλαίσια του forum MONEY SHOW στα σεμινάρια που συνδιοργανώνουν με θέματα: 1. Εφαρμοσμένη Ανάπτυξη σε ξένες αγορές - Εξαγωγές - Εργαλεία και μεθοδολογία και 2. Εφαρμοσμένη Ανάπτυξη στην Ελληνική αγορά - Πωλήσεις Χονδρικής και Marketing, που θα πραγματοποιηθούν το Σάββατο 23 Μαΐου 2015 στις 18.00 (Σεμινάριο 1) και την Κυριακή 24 Μαΐου 2015 στις 10.00 (Σεμινάριο 2) στο ξενοδοχείο HYATT REGENCY στη Θεσσαλονίκη.

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ:2109533377 / 2310523913,site: [www.managersoffice.net](http://www.managersoffice.net), email: [infoath@managersoffice.gr](mailto:infoath@managersoffice.gr)

**2<sup>ο</sup> Διεθνές Φεστιβάλ  
«ΕΛΛΑΔΑ ΠΑΝΤΟΥ»**

Η «Ελλάδα Παντού» είναι μια Κοινωνική Συνεταιριστική Επιχείρηση (ΚΟΙΝ.Σ.ΕΠ) με έδρα στην Αθήνα, που έχει ως όραμα να μετουσιώσει την Ελληνική διασπορά σε ομογένεια, διεξάγοντας ομώνυμα φεστιβάλ «Ελλάδα Παντού» εντός και εκτός Ελλάδος.

Για δεύτερη συνεχή χρονιά η ΚΟΙΝ.Σ.ΕΠ «Ελλάδα Παντού» διοργανώνει το Διεθνές Φεστιβάλ «Ελλάδα Παντού» (22-31 Μαΐου 2015) με συμμετοχές που οργανώνουν κατά τόπους φορείς σε διάφορες πόλεις ανά τον κόσμο και σας καλεί να διαφημιστείτε στη διάρκεια αυτής της δράσης σε διεθνές επίπεδο. Μέχρι στιγμής, και πριν λήξει η προθεσμία υποβολής συμμετοχών, υπάρχουν συμμετοχές από Αυστραλία, Βέλγιο, Μαλαισία, Νορβηγία, Κίνα, Ολλανδία, Γαλλία, Γερμανία και Ελλάδα.

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ: +302118003248 / +3225886870 / +4915772440252 / +33805080619 / 00318858887048, φαξ: 211 8007028, email: [info@elladapantou.info](mailto:info@elladapantou.info), site: [www.elladapantou.com](http://www.elladapantou.com)

**Μόνιμο Εκθεσιακό Κέντρο  
CHINA IMPORT FOOD MALL**

Δηλώστε άμεσα συμμετοχή στο Μόνιμο Εκθεσιακό Κέντρο China Import Food Mall (CIFM), στο Haining/ Shanghai, στο περίπτερο / καταστήματα της Ελλάδας, το οποίο τελεί υπό την αιγίδα του Ελληνοκινεζικού Επιμελητηρίου. Τοποθετήστε τα προϊόντα σας στα ράφια του Mall για λιανική και χονδρική πώληση, στα δίκτυα λιανικής της CIFM και στο e-commerce.

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ: 6944268026 / 6948244211 / 6932900255.

## Εκθέσεις στην Ελλάδα

### ΕΓΝΑΤΙΑ ΕΧΡΟ 2015, 7Η ΓΕΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Πόλη : Ξενοδοχείο Παντελίδης, Πτολεμαΐδα  
Ημερομηνία : 10 - 15 Ιουνίου 2015  
Εκθέματα : ενέργεια, τρόφιμα, κατοικία, υπηρεσίες, αγροτικά, μόδα  
Πληροφορίες:τηλ. 24630 27265 / 6909909500 , site: [www.egnatiexpo.gr](http://www.egnatiexpo.gr)

### FASHION EXPO , ΕΚΘΕΣΗ ΜΟΔΑΣ

Πόλη : Ξενοδοχείο INTERCONTINENTAL, Αθήνα  
Ημερομηνία : 27-28-29 Ιουνίου 2015  
Εκθέματα : ένδυση  
Πληροφορίες:τηλ. 2108623220, fax: 2108623130,site: [www.fashionexpo.gr](http://www.fashionexpo.gr), email: [ekthesi@otenet.gr](mailto:ekthesi@otenet.gr)

## Εκθέσεις στον κόσμο

### PLMA

Πόλη : Άμστερνταμ, Ολλανδία  
Ημερομηνία: 17 - 21 Μαΐου 2015  
Εκθέματα: τρόφιμα και ποτά, καλλυντικά, οικιακός εξοπλισμός και εξοπλισμός κήπου  
Πληροφορίες: site: <http://www.plmainternational.com>

### SAUDI HEALTH

Πόλη : Riyadh , Σαουδική Αραβία  
Ημερομηνία: 18 – 20 Μαΐου 2015  
Εκθέματα: Νοσοκομειακός εξοπλισμός, ιατρικός εξοπλισμός, διεθνή φροντίδα υγείας  
Πληροφορίες: Γραφείο ΟΕΥ Τζέντα, τηλ. 00966126690824, email: [ecocom-jeddah@mfa.gr](mailto:ecocom-jeddah@mfa.gr)

### RETRORAMA, TheVintageFestival

Πόλη : Βρυξέλλες, Βέλγιο  
Ημερομηνία: 28 – 31 Μαΐου 2015  
Εκθέματα: φεστιβάλ vintage  
Πληροφορίες: [www.retrorama.be](http://www.retrorama.be)

### KOREA INTERNATIONAL BOAT SHOW

Πόλη: Σεούλ, Κορέα  
Ημερομηνία: 28 – 31 Μαΐου 2015  
Εκθέματα: ναυτιλία  
Πληροφορίες: τηλ: +8216708785, Fax: +82319958785, email: [kibs@kibs.com](mailto:kibs@kibs.com) , website: [www.kibs.com](http://www.kibs.com)

### TIBCO

Πόλη : Βουκουρέστι, Ρουμανία  
Ημερομηνία: 28 - 31 Μαΐου 2015  
Εκθέματα: εμπορική έκθεση για καταναλωτικά αγαθά  
Πληροφορίες: [www.tibco.ro](http://www.tibco.ro)

### KIDEX

Πόλη : Βουκουρέστι, Ρουμανία  
Ημερομηνία: 28 - 31 Μαΐου 2015  
Εκθέματα: προϊόντα και υπηρεσίες για μωρά, παιδιά και μελλοντικούς γονείς  
Πληροφορίες: [www.kidex.ro](http://www.kidex.ro)

### AUTOEXPROTEHNICA

Πόλη : Βουκουρέστι, Ρουμανία  
Ημερομηνία: 28 - 31 Μαΐου 2015  
Εκθέματα: εξαρτήματα αυτοκινήτων και αξεσουάρ  
Πληροφορίες: [www.autoexpotehnica.ro](http://www.autoexpotehnica.ro)

### AUTOEXPRO

Πόλη : Βουκουρέστι, Ρουμανία  
Ημερομηνία: 28 - 31 Μαΐου 2015  
Εκθέματα: αυτοκίνητα, φορτηγά και επαγγελματικά οχήματα  
Πληροφορίες: [www.autoexpo.ro](http://www.autoexpo.ro)

## Διεθνείς Διαγωνισμοί

### ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ

Το Γραφείο ΟΕΥ της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Σόφια απέστειλε ενημερωτικό δελτίο με προκηρύξεις κρατικών διαγωνισμών που αφορούν:

-Προμήθεια ογκολογικών φαρμάκων (σε 8 παρτίδες) .  
Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 02/06/2015 , 16.00  
Πληροφορίες: τηλ: +359 66800638, fax: +359 668004424, email:[targovembalgabrovo@gmail.com](mailto:targovembalgabrovo@gmail.com)  
site:[www.mbalgabrovo.com](http://www.mbalgabrovo.com)

Γλώσσα που μπορεί να συνταχθούν οι προσφορές ή οι αιτήσεις συμμετοχής: κάθε επίσημη γλώσσα της ΕΕ.

-Προεπεξεργασία (στερεών και υγρών) λυμάτων στο Δήμο Burgas.

Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 01/06/2015 , 17.00  
Πληροφορίες: τηλ: +359 56907453, φαξ: +359 56844274, email: [tsoneva@burgas.bg](mailto:tsoneva@burgas.bg) , site: [www.burgas.bg](http://www.burgas.bg)

Γλώσσα που μπορεί να συνταχθούν οι προσφορές ή οι αιτήσεις συμμετοχής: μόνο βουλγαρικά.

### ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΑΠΟ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΤΟ ΗΝΩΜΕΝΟ ΒΑΣΙΛΕΙΟ

Η Execs Financial Group Ltd μας ενημερώνει ότι έχει πελάτες που αναζητούν συνεργασία για μακροχρόνιες επενδύσεις κεφαλαίων σε κάθε βιώσιμο τομέα στην Ελλάδα .

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ. +447700084399, φαξ: +4408445002623, email: [info@execsfinancialgroup.com](mailto:info@execsfinancialgroup.com) / [execsfinancialgroup@gmail.com](mailto:execsfinancialgroup@gmail.com) , site: [www.execsfinancialgroup.com](http://www.execsfinancialgroup.com) , Skype: execsfinancialgroup1

## Επιχειρηματικά Νέα

### ALBANIA

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στα Τίρανα, απέστειλε ενημερωτικό δελτίο Απριλίου 2015, του Γραφείου Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων ( ΟΕΥ ) της Πρεσβείας της Ελλάδος στα Τίρανα, το οποίο περιλαμβάνει ειδήσεις οικονομικού, εμπορικού και επιχειρηματικού ενδιαφέροντος.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στα Τίρανα ([www.agora.mfa.gr/al51](http://www.agora.mfa.gr/al51) ), email: [ecocom-tirana@mfa.gr](mailto:ecocom-tirana@mfa.gr) ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ [www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr) .

### ΚΥΠΡΟΣ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Λευκωσία, απέστειλε το Δελτίο Οικονομικής και Επιχειρηματικής Επικαιρότητας Κύπρου (Απρίλιος 2015). Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στη Λευκωσία (, [www.agora.mfa.gr/cy93](http://www.agora.mfa.gr/cy93)),email: [ecocom-nikosia@mfa.gr](mailto:ecocom-nikosia@mfa.gr) ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ [www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr)

### TZENTA

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Τζέντα, απέστειλε Επιχειρηματικούς Οδηγούς για την Σαουδική Αραβία και για την Αγορά του Σουλτανάτου του Ομάν.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στη Τζέντα ( [www.agora.mfa.gr/sa106](http://www.agora.mfa.gr/sa106))  
Email: [ecocom-jeddah@mfa.gr](mailto:ecocom-jeddah@mfa.gr) ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ

## Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

|     |  |   |
|-----|--|---|
| 214 | 19/05/2015 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΚΑΙ ΥΛΙΚΑ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΗΛ 2695 360606   | ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ «ΑΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ»  |
| 215 | 19/05/2015 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΚΤΙΝΟΓΡΑΦΙΚΩΝ ΦΙΛΜ ΤΗΛ 2695 360606   | ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ «ΑΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ»  |
| 216 | 19/05/2015 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΑΕΡΙΩΝ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΑΕΡΙΟΥ ΤΗΛ 2695 360606   | ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ «ΑΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ»  |
| 218 | 19/05/2015 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΓΓΕΙΑΚΩΝ ΠΡΟΘΕΣΕΩΝ ΤΗΛ 2310 381080   | 424 ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ |
| 220 | 19/05/2015 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ ΤΗΛ. 2310381080  | 424 ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ |
| 230 | 22/05/2015 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ, ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΟΞΥΓΟΝΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ ΚΑΙ ΥΠΟΒΟΗΘΗΣΗΣ ΤΗΣ ΑΝΑΠΝΟΗΣ ΤΗΛ 26953 60606 | ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ                    |
| 231 | 26/05/2015 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΚΑΤΑΓΡΑΦΗΣ & ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΝΕΑΠΟΛΗΣ - ΣΥΚΕΩΝ ΤΗΛ 2313 313172      | ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ-ΣΥΚΕΩΝ                         |
| 233 | 26/05/2015 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟΥ ΤΗΛ 2695 360606   | ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ «ΑΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ»  |
| 232 | 28/05/2015 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΥΛΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΧΩΡΩΝ WC ΤΗΛ. 2313 307190  | Γ.Ν.Θ. Γ. ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ                        |
| 234 | 29/05/2015 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΥΛΙΚΩΝ ΓΙΑ ΥΓΡΟΜΟΝΩΣΗ ΔΩΜΑΤΟΣ ΤΗΛ 2313 307190  | Γ.Ν.Θ. Γ. ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ                        |
| 212 | 03/06/2015 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΥ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΤΩΝ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΟΥ ΙΚΑ ΕΥΟΣΜΟΥ ΤΗΛ 2310777364-365   | ΙΚΑ   |
| 221 | 04/06/2015 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΣΕ ΕΡΓΟΛΑΒΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΤΗΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΤΗΛ 2310 381080   | 424 ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ |

Επισκεφθείτε μέσω της ιστοσελίδας του Επιμελητηρίου μας [www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr)

- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικού Συνηγόρου του Βιοτέχνη στο [www.bizhelp.gr](http://www.bizhelp.gr) για οποιοδήποτε πρόβλημα αντιμετωπίζετε με Δημόσια Υπηρεσία ή θέλετε να υποβάλλετε οποιοδήποτε ερώτημα.
- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικής Δικτύωσης b2bmall ή στο [www.b2bmall.eu](http://www.b2bmall.eu), προκειμένου να ενημερώνεστε και να προμηθεύεστε προϊόντα μελών του επιμελητηρίου.



**ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ**

ΤΜΗΜΑ ΘΕΜΑΤΩΝ ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗΣ & ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ, ΕΡΕΥΝΩΝ & ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 27 - 54624 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ | Τηλ.: 2310241383 & Fax: 2310232667, 2310281635

E-mail: [sme-industry@veth.gov.gr](mailto:sme-industry@veth.gov.gr) - Site: [www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr)